



## CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

EDN-LPN-17-2017

No. DOCUMENTO

Click here to

enter text

22 de Diciembre de 2017

CIRCULAR No. (21)

## A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

EDN-LPN-17-2017

ADQUISICIÓN PLANTAS ELÉCTRICAS PARA EDENORTE 2017,  
1ERA. CONVOCATORIA

El Comité de Compras y Contrataciones de EDENORTE, les informa que recibimos las siguientes preguntas:

1. Deseamos igualmente, poder realizar las siguiente preguntas: En las descripción de los bienes (2.8) : Aceptan para el Item no. 1, planta de 20 kw ( en vez de 22 kw requerido):

*Respuestas: Si*

2. Aceptan para el Item no. 2 , planta de 8 kw ( en vez de 7 kw requerido):

*Respuestas: Si*

3. Aceptan par el Item no. 4 , planta de 28 kw ( en vez de 30 kw requerido):

*Respuestas: Si*

4. Le quiero preguntar si es posible participar en la misma sin incluir los equipos de 7 kw y 100 kw Monográfico ?

*Respuestas: La participación puede ser por ítems.*

5. Los ítems 3 y 4, correspondientes a las capacidades de 60 kW y 30 kW respectivamente. Podría especificarnos si la configuraciones para estas plantas sera trifásica o monofásica, y también si serán silenciosas (encapsulada) o abiertas.

*Respuestas: Monofásicas y silenciosas encapsuladas para exterior.*

6. En el ítem 5, correspondiente a planta de 100 kW monofásica. Podría especificarnos si será silenciosa (encapsulada) o abierta.

*Respuestas: Silenciosa encapsulada para exterior.*

7. En el ítem 6, correspondiente a planta de 100 kW trifásica. Podría especificarnos si será silenciosa (encapsulada) o abierta, y el nivel de tensión.

*Respuestas: Silenciosa encapsulada para exterior. Tensión 208/120V trifásica, conexión a monofásica 120/240V, ver más indicaciones en la ficha técnica.*

8. Para fines de presentación de propuesta con las fichas técnicas que están expuestas en la licitación, queremos confirmar que podemos proponer la mejor oferta en configuración de motor, generador y panel de control (siempre que cumpla con los estándares de origen de fabricación, rendimiento y desempeño que ustedes especifican), a pesar del modelo de estos que hace mención la ficha técnica.

Ejemplo: En la ficha técnica de la unidad de 100 kw Monofásica describe el motor IVECO MODELO NEF45TM2A. Nosotros tenemos intención de proponer una configuración de motor Perkins y generador Stamford marcas reconocidas por su alto desempeño y de gran prestigio, que cumplen con todas las características y capacidades solicitadas en el documento.

Favor confirmarnos si podemos realizar nuestra propuesta de esta manera... con el objetivo de poder suplirles los equipos requeridos, además de agregarles nuestro respaldo como suplidores representantes por muchos años, que les garantizaría su inversión y soporte post venta.

*Respuestas: Con las especificaciones elaboradas buscamos el recibir un equipo que cumpla con la calidad mínima descrita en dichas fichas técnicas. Cualquier producto igual o superior, será aceptado sin ningún inconveniente.*

  
Alejandra Coribio  
Gerente de Compras